

Eurol Nautic L.10W-30 FCW

óleo 4 tempos para motores marítimos

Número do artigo E100145 Versão 2.1 14/04/2025

Informações sobre o produto

Eurol Nautic Line 10W-30 FCW é um óleo de motor que garante uma lubrificação e proteção ótimas para motores de 4 tempos internos e externos para os quais é exigida uma especificação FC-W.

Eurol Nautic Line 10W-30 FCW cumpre os requisitos NMMA FCW, como proteção contra ferrugem e corrosão em contato com água (salgada), uma redução limitada da viscosidade após uso prolongado e uma excelente proteção contra desgaste e depósitos, especialmente em condições de diluição de combustível*.

*A diluição de combustível pode ocorrer em motores externos, se o motor funcionar em marcha lenta por um longo período, e combustível não queimado vazar para o cárter. Eurol Nautic Line 10W-30 FCW contém aditivos especiais que minimizam o desgaste tanto em baixas quanto em altas velocidades.

Devido a aditivos especiais, o Eurol Nautic Line 10W-30 FCW manterá seu alto nível de desempenho por um tempo razoável mesmo após o término do intervalo de troca. No entanto, deve-se sempre buscar uma troca de óleo oportuna.

Nível de desempenho

- API SL
- JASO MA
- NMMA FC-W

Propriedades físicas

Característica	Valor/Resultado	ASTM Standaard
Cor	castanho	
Densidade a 20°C	0.86 kg/l	ASTM D 4052
Viscosidade, cinemática a 40°C	74.6 cSt	ASTM D 445
Viscosidade, cinemática a 100°C	11.7 cSt	ASTM D 445
Índice de viscosidade	151	ASTM D 2270
Viscosidade, dinâmica (CCS)	4,323 cP	ASTM D 5293
Ponto de inflamação	234 °C	ASTM D 92
Cinza de sulfato	0.8 wt%	ASTM D 874
Ponto de fluidez	-33 °C	ASTM D 97